
Командний інтерфейс 
 

Для обміну даними між 1С та мобільною торгівлею використовується інтерфейс, де відображаються доступні 

функції: 

 

 

  



Довідник «Сервери обміну даними» 
 

 

 

У цьому вікні налаштовується сервер, через який відбуватиметься обмін даними з 1С. Як сервер може 

виступати WEB-сервер (http) або FTP-сервер. Для того, щоб використовувати обмін через http-сервер, 

достатньо на цей сервер викласти php-скрипт (даний скрипт доступний на сайті at.org.ua). Якщо у вас немає 

свого сервера, можете використовувати сервер at.org.ua. 

 

  



Довідник «Пристрої КПК» 
 

 

Цей довідник зберігає налаштування обміну даних із пристроями торгових агентів. 

 



Поле Device ID обов'язково для заповнення і служить ідентифікатором пристрою. Цей ідентифікатор 

відображається у вікні «Про програму» на пристрої у програмі AT. На цій же закладці вказується сервер обміну 

даних. 

 

Налаштування завантаження з КПК 
 

На сторінці «Налаштування завантаження з КПК» заповнюються значення, які будуть використовуватися при 

завантаженні даних із КПК до 1С. 

 

 

 



Налаштування вивантаження на КПК 
 

 

На закладці «Організації» можна вибрати організації, які будуть вивантажуватись для даного торгового агента. 

Ці організації також впливають на розвантаження документів. 

На закладці «Номенклатура» можна вибрати групи товарів, які будуть вивантажуватись для даного торгового 

агента.  

На сторінці «Контрагенти» можна вказати, які групи Контрагенти повинні вивантажуватись торговому агенту. 

Якщо у конфігурації використовуються партнери, також буде доступна вкладка "Партнери". 

На закладці «Види цін» можна обмежити вивантаження цін лише вказаними видами. 
На закладці "Залишки" вибираються склади, залишки яких будуть вивантажені на КПК. 
 
На закладці «Документи» можна вказати, які документи мають вивантажуватись торговому агенту. Якщо в 
конфігурації існує облік заборгованості за розрахунковими документами, на цій вкладці будуть доступні 
відповідні елементи керування для вивантаження цієї інформації. 



 

 
 
 
  



Закладка «Права» служить для обмеження прав торгових агентів 
 

 
 

  



Обробка «Обмін даними між 1С та КПК» 
 

Закладка «Налаштування завантаження в 1С» 

 

Після натискання кнопки "Завантажити до 1С" будуть завантажені дані з КПК. Якщо в осередку «Проводити» 

стоїть галочка, система спробує провести документ. Якщо встановлено галочку «Відкривати», документ буде 

виведено на екран. 

 



Закладка «Налаштування завантаження на КПК» 
 
На закладці «Налаштування завантаження на КПК» можна вказати, які дані будуть вивантажені на вибрані 
КПК. Більш детальні налаштування вивантаження знаходяться у картках пристроїв КПК. 
 

 

 
За бажанням можна налаштувати автоматичний обмін даних, які запускатимуться у певний час або через 
вказаний проміжок часу. 



Закладка «Рекомендовані товари» 
 

 
 
На сторінці «Рекомендовані товари» можна згенерувати дані, за якими можна дізнатися, які товари 
найчастіше замовляє клієнт та в якій кількості. Ці дані можна використовувати торговим агентам для 
автозаповнення замовлення або реалізації КПК. На кнопці «Оновити рекомендовані товари» відбувається 
аналіз продажу товарів та заповнення регістру відомостей. 
  



Обробка «Координати та точки відвідувань торгових агентів» 
 
Ця обробка служить для контролю розташування торгових агентів, обліку відстаней, точок відвідувань клієнтів 
та інших функцій. 
Обробка розроблена під звичайні форми (не керовані). Тому при запуску в режимі керованих форм 1C 
запропонує перезапустити програму в режимі звичайних форм. 
 
Після перезапуску функції обробки будуть доступні: 

 

 


